

## **Региональные СМИ Таджикистана в критическом состоянии**

**В связи с воздействием финансового кризиса в РТ ряд СМИ в регионах страны временно прекратили свою деятельность.**

Выступая на открытии круглого стола на тему «СМИ в условиях финансового кризиса», состоявшегося 2 июля в г. Душанбе председатель Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторов, отметил, что по итогам работы круглого стола участниками планируется принять обращение СМИ страны к правительству республики с призывом поддержать отечественное медиа-сообщество в период кризиса, а также создать антикризисный штаб журналистов Таджикистана.

Как сообщил на круглом столе таджикский журналист Сайёфи Мизроб, в Хатлонской области многие местные газеты начали выпускаться только в связи с тем или иным событием. «Это означает, что только районные газеты в Хатлонской области издаются перед праздниками», - отметил С. Мизроб. По его словам, большинство изданий области являются государственными и в условиях воздействия кризиса местные власти перестали их финансировать. «В целом, и без влияния мирового финансового кризиса Хатлонские СМИ находились в кризисном состоянии, - подчеркнул журналист, - просто кризис углубил существующую в регионе ситуацию».

Такая кризисная ситуация царит и в Горно-Бадахшанской автономной области. По словам главного редактора еженедельника «Бадахшон» Джонибека Козибекова, в области еще до кризиса были случаи, когда из-за экономических трудностей местные газеты временно прекратили издаваться. Он привел в пример газету «Боми джахон», который в течение последнего года не выпускается.

В целом, как сказали представители этих двух областей, ситуация со СМИ в Хатлоне и ГБАО становится день за днем сложнее.

Между тем, как отметил журналист из Согдийской области Махмуджон Дадабоев, ситуация в Согде тоже не из лучших. «Кризис ощущается, но местные СМИ стараются противостоять антикризисными программами», - отметил он. Таких программ, по его словам, разработали единственное независимое радио в городе Худжанда «Тироз» и независимое городское телевидение «СМ-1».

Следует отметить, что организаторами круглого стола «СМИ в условиях финансового кризиса» выступили Союз журналистов РТ и ИОО «Фонд содействия – Таджикистан». В работе круглого стола принимали участие представители СМИ из всех регионов страны, эксперты и ученые.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**